
 
 
 
 
 
１ メロンシャーベットを１人分作るのに，０.２L の牛にゅうを使います。６人分作るには，何 Lの牛

にゅうを使うでしょうか。式と答えを書きましょう。 

（式） 

 

 

（答え）       L 

 

２ 次の計算を，筆算でしましょう。 

（１）５.２×１４          （２）０.９×１７ 

     

 

 

 

 

 

 

 

（３）１.３６×６          （４）８.４２×１９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）４.７５×２          （６）０.４５×６ 

 

 

 

 

 

 

  

 

（７）０.１４８×８         （８） ０.５６２×１３ 
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４０５ 



 
 
 
 
 
１ メロンシャーベットを１人分作るのに，０.２L の牛にゅうを使います。６人分作るには，何 Lの牛

にゅうを使うでしょうか。式と答えを書きましょう。 

（式）０.２×６＝１.２ 

 

 

（答え） １.２  L 

 

２ 次の計算を，筆算でしましょう。 

（１）５.２×１４          （２）０.９×１７ 

     

 ５.２                ０.９ 

   × １ ４              × １ ７ 

    ２ ０ ８                ６ ３ 

    ５ ２                  ９ 

    ７ ２.８               １ ５.３ 

 

 

（３）１.３６×６          （４）８.４２×１９ 

 

 １.３６                ８.４ ２ 

   ×    ６             ×    １ ９ 

     ８.１６               ７ ５ ７ ８ 

                      ８ ４ ２ 

                     １ ５ ９.９ ８ 

 

 

（５）４.７５×２          （６）０.４５×６ 

 

 ４.７５                ０.４５ 

   ×    ２             ×    ６    

     ９.５０                ２.７０ 

                       

 

（７）０.１４８×８         （８） ０.５６２×１３ 

 

０.１４８                ０.５ ６ ２ 

   ×     ８               ×     １ ３ 

     １.１８４                 １ ６ ８ ６        

                        ５ ６ ２ 

                        ７.３ ０ ６ 
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．

×

．

×

 
 
 
 
 
１ あきらさんは，１.２４×４ の計算のしかたを次のように考えました。□にあてはまる数を 
かいて，あきらさんの考えを完成させましょう。 

 

       １.２４は ０.０１ が       こ分だから， 

     

       １.２４×４は，０.０１が（       ×        ）こぶんあります。 

 

       ０.０１が              こぶんあるので，答えは，４.９６ です。 

 

 

 

２ １ｍの重さが２.５６ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう６ｍの重さは何ｋｇですか。

□にあてはまる数を入れてから，式と答えをかきましょう。          

                               

    ０                                                          (kg) 

 

    

０     １                                                  (m) 

 

（式） 

 

 

                          答え        ｋｇ   

 

３ ２，３，６，８ の４つの数字を１回ずつ使って，次のかけ算の式をつくります。積が

最も大きくなるときと，最も小さくなるときは どんな式のときですか。□にあてはまる数

をかきましょう。 
(積が最も大きくなるとき)          (積が最も小さくなるとき) 
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．

×

．

×

 
 
 
 
 
１ あきらさんは，１.２４×４ の計算のしかたを次のように考えました。□にあてはまる数を 
かいて，あきらさんの考えを完成させましょう。 

 

       １.２４は ０.０１ が       こ分だから， 

     

       １.２４×４は，０.０１が（       ×        ）こぶんあります。 

 

       ０.０１が              こぶんあるので，答えは，４.９６ です。 

 

 

 

２ １ｍの重さが２.５６ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう６ｍの重さは何ｋｇですか。

□にあてはまる数を入れてから，式と答えをかきましょう。          

                               

    ０                                                          (kg) 

 

    

０    １                                                  (m) 

 

（式）２.５６×６＝１５.３６ 

 

 

                          答え １５.３６ ｋｇ   

 

３ ２，３，６，８ の４つの数字を１回ずつ使って，次のかけ算の式をつくります。積が

最も大きくなるときと，最も小さくなるときは どんな式のときですか。□にあてはまる数

をかきましょう。 
(積が最も大きくなるとき)          (積が最も小さくなるとき) 

 
 
 
 
 
 
 

．
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１２４ 

１２４   ４ 

    ４９６ 

２.５６ 

６ 

８ 

６ ３ ２ ８ ６ ３ 

２ 

４年 小数×整数 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

力をのばそう 

．

４０５ 


	405　小数×整数１
	405　小数×整数２

